
Geachte griffier, 

 

De gemeenteraadsverkiezingen zijn voorbij.  Ook in de gemeente Dalfsen. Nu wordt een nieuwe raad geïnstalleerd. 

Graag zou ik op basis van het petitierecht (artikel 5 van de Grondwet) een petitie onder de aandacht van de 

nieuwe gemeenteraadsleden willen brengen. Dit kan gevolgen hebben voor de coalitievorming of de gedachten 

erover. Zou u dit een dezer dagen bij de raadsleden (of hun fracties) kunnen bezorgen? 

 

De discussie erover in de gemeenteraad van Dalfsen en eventuele consequenties daarvan verneem ik graag als een 

antwoord op mijn petitie. Bij voorkeur per e-mail op reinder@rustema.nl of via telefoonnummer 06-21224775. 

 

Reinder Rustema 

Van Boetzelaerstraat 88-1 

1051 EC Amsterdam 

 

Mocht u dit schrijven willen publiceren in een openbaar toegankelijk register van raadsstukken dan hoeft u mij 

geen brief te sturen om daar toestemming voor te vragen. Bij deze heeft u mijn toestemming. 

 

Hieronder volgt de tekst van de petitie zoals die ook te vinden is op http://laatwethouderssolliciteren.petities.nl 

waar extra informatie en de lijst met ondertekenaars is te vinden. De brief heb ik ook aangehangen als handzame 

PDF. 

 

 

PETITIE 

 

Wij, 

 

volksvertegenwoordigers en burgers die dualisme (een scheiding tussen bestuur en de controle erop) belangrijk 

vinden 

 

constateren 

 

- dat wethouders nu voornamelijk afkomstig zijn uit politieke partijen; 

 

- dat dit de mogelijkheid tot goede controle belemmert; 

 

- dat er beperkte concurrentie is bij de selectie voor de functie; 

 

- dat voor het selecteren van de beste wethouders elke burger zou moeten kunnen solliciteren op deze positie 

 

en verzoeken 

 

na de gemeenteraadsverkiezingen vacatures voor de wethoudersposten te publiceren waar elke burger op kan 

solliciteren. 

 

EINDE PETITIE 



Amsterdam, 19 maart 2014

Geachte volksvertegenwoordiger, 

Graag zou ik op basis van het petitierecht (artikel 5 van de Grondwet) uw aandacht willen vestigen 
op deze petitie. Dit kan gevolgen hebben voor de coalitievorming of de gedachten erover. 

De discussie erover en eventuele consequenties daarvan verneem ik graag als een antwoord op mijn 
petitie, bij voorkeur per e-mail op reinder@rustema.nl of telefoon 06-21224775. 

ReindeR Rustema
Van Boetzelaerstraat 88-1
1051 EC Amsterdam

De petitie en extra informatie (zoals media-aandacht en prominente ondertekenaars) is te vinden op 
http://laatwethouderssolliciteren.petities.nl

Met vriendelijke groet, 

http://laatwethouderssolliciteren.petities.nl/

